94

5 b FIXATION

CHEVILLE TRAVERSANTE POUR BETON NON-FISSURE

Version rondelle

large
AVANTAGES

« ETE option 7 pour utilisation dans béton non-fissuré.

» Expansion rapide grace a la conception améliorée du clip.

Conception permettant de reprendre les charges parmi les plus élevées des chevilles

agréées ETE option 7.

« Filetage long pour une flexibilité d’ancrage et d’épaisseur de pieces a fixer.

« Large gamme comprenant des références avec rondelles larges permettant de limiter
I'écrasement des matériaux tendres comme le bois.

MATERIAUX

— |

/

CHARGES RECOMMANDEES

. . Béton non . . .
S Ep. mini du Béton non . . Distance mini Distance mini
lz[ln];'%e @ (mm) Version o ‘Eﬁ]ﬁ?ge Prr%fihip[er;?ﬁ?e maptériau sup- fissuré en Cfils?;llfg?nggt entre fixa- en bord de se?"ggpllae[%?n]
port (mm)  traction (kN) (kN) tions (mm) dalle (mm) d

M6 6 Zingué 6 41 100 1.2 1,7 40 50 10
M8 8 Zingué, Galvanisation a chaud 8 50 80 3,6 57 40 50 15
M10 10 Zingué, Galvanisation & chaud 10 60 100 6,1 7.8 50 65 30
M12 12  Zingué, Galvanisation a chaud 12 75 100 8,5 15,6 100 100 50
M16 16 Zingué, Galvanisation & chaud 16 95 130 12,6 20,8 100 100 100
M20 20 Zingué 20 110 150 15,6 33,8 100 118 160

1 kN =~ 100 kg (98,1 kg)



5 b FIXATION

FIX3 ECROU ET RONDELLE PREMONTES

a Prof. Ep. maxi. a!

Code Désignation fileté percage percage  piece a fixer Cond. Quantité
(mm) (mm) mini (mm) (mm)
050510  FIX BX45/5 * MB 6 41 45 Boite 100
050520  FIX BX55/15 * M6 6 4 45 Boite 100
050530  FIX 6XB5/45 * MB 6 41 45 Boite 100
057450  FIX3 BX55/5 M8 8 50 5 Boite 100
057451  FIX3 8X70/20-10 M8 8 50 20 Boite 100
057452  FIX3 BX90/40-30 M8 8 50 40 Boite 50
057453  FIX3 8X100/50-40 M8 8 50 50 Boite 50
057454  FIX3 BX115/65-55 M8 8 50 65 Boite 50
057455  FIX3 8X130/80-70 M8 8 50 80 Boite 50
057456 FIX3 8X160/110-100 M8 8 50 110 Boite 50
057460  FIX3 10X65/5 M10 10 60 5 Boite 50
057481  FIX3 10X75/15-5 M10 10 60 15 Boite 50
057462  FIX3 10X85/25-15 M10 10 60 25 Boite 50
057463  FIX3 10X95/36-26 M10 10 60 36 Boite 50
057464  FIX3 10X110/50-40 M10 10 60 50 Boite 25
057465  FIX3 10X125/65-55 M10 10 60 65 Boite 25
057466  FIX3 10X140/80-70 M10 10 60 80 Boite 25
057467  FIX3 10X160/100-90 M10 10 60 100 Boite 25
057470  FIX3 12X80/5 M12 12 75 5 Boite 25
057471 FIX3 12X100/25-10 M12 12 75 25 Boite 25
057472 FIX3 12X115/40-25 M12 12 75 40 Boite 25
057473  FIX3 12X125/50-35 M12 12 75 50 Boite 25
057474 FIX3 12X140/65-50 M12 12 75 65 Boite 25
057475  FIX3 12X160/85-70 M12 12 75 85 Boite 25
057576  FIX3 12X180/105-80 M12 12 75 105 Boite 20
057477  FIX3 12X220/145-130 M12 12 75 145 Boite 20
057478  FIX3 12X290/215-200 * M12 12 75 215 Boite 10
057480  FIX3 16X100/5 M16 16 95 5 Boite 20
057481  FIX3 16X125/30-15 M16 16 95 30 Boite 20
057482  FIX3 16X150/55-40 M16 16 g5 58 Boite 10
057483  FIX3 16X170/75-60 M16 16 95 75 Boite 10
057484  FIX3 16X185/90-75 M16 16 95 90 Boite 10
057485  FIX3 16X235/140-125 * M16 16 95 140 Boite 10
057486  FIX3 16X300/205-190 * M16 16 95 205 Boite 10
057490  FIX3 20X125/10 M20 20 110 10 Boite 10
057491  FIX3 20X165/50-25 M20 20 110 50 Boite 10
057492  FIX3 20X220/105-80 M20 20 110 105 Boite 10
060074  FIX3 M 8X55/5 M8 8 50 5 Sachet 10
080075  FIX3 M 8X70/20-10 M8 8 50 20 Sachet 8 H
060076  FIX3 M 8X90/40-30 M8 8 50 40 Sachet 4
060077  FIX3 M10X65/5 M10 10 60 5 Sachet 4 “
060078  FIX3 M10X95/36-26 M10 10 60 36 Sachet 4
060079  FIX3 M12X100/25-10 M12 12 75 25 Sachet 4 y—
060080  FIX3 M12X140/65-50 M12 12 75 65 Sachet 4 = ~
* sans ATE

FIX3 VERSION RONDELLE LARGE

Code  Deésignation Z[rﬁlﬁ,]t]é @?;Pr%?ge F’r‘Uf.[rEEg]Gage Erimnr:%)(i' Cond. Quantité &

057656  FIX3 8X70/20-10 LW ROND. LARGE M8 8 50 20 Boite 100
057657  FIX3 8X130/80-70 LW ROND. LARGE M8 8 50 80 Boite 25
057658  FIX3 10X75/15-5 LW ROND. LARGE M10 10 60 15 Boite 50
057659  FIX3 10X140/80-70 LW ROND. LARGE M10 10 60 80 Boite 20
057660  FIX3 12X140/65-50 LW ROND. LARGE M12 12 75 65 Boite 15
057661 FIX3 12X180/105-90 LW ROND. LARGE M12 12 75 105 Boite 15
057662  FIX3 16X185/90-75 LW ROND. LARGE M16 16 95 0 Boite 5

FIX Il GALVANISEE A CHAUD ECROU ET RONDELLE PREMONTES (HORS ATE)

%] Prof. Ep. maxi.
Code Désignation fileté percage percage  piece a fixer Cond. Quantité
(mm) (mm mini (mm) (mm)
050310  FIX Il 8X70/20-7 HDG M8 8 52 20 Boite 100
050320  FIX Il 8X90/40-27 HDG M8 8 52 40 Boite 50
050329  FIX 11 8X110/60-47 HDG M8 8 52 60 Boite 50
050330  FIX Il 8X130/80-67 HDG M8 8 52 80 Boite 50
050370  FIX Il 10X140/80-70 HDG M10 10 62 80 Boite 25
050350  FIX Il 10X75/15-5 HDG M10 10 62 15 Boite 50
050360  FIX I 10X95/35-25 HDG M10 10 62 36 Boite 50
050340  FIX Il 10X120/60-50 HDG M10 10 62 60 Boite 25
050341  FIX Il 10X160/100-90 HDG M10 10 62 100 Boite 25
057578  FIX Il 12X180/105-88 HDG m12 12 75 105 Boite 20
055351  FIX Il 12X80/05 HDG M12 12 75 5 Boite 25
055352  FIX Il 12X100/25-8 HDG m12 12 75 25 Bolte 25
055395  FIX Il 12X115/40-23 HDG M12 12 75 40 Baite 25
050400  FIX Il 12X140/65-48 HDG M12 12 75 65 Boite 25
050440  FIX Il 16X125/30-8 HDG M16 16 95 30 Boite 25
050354  FIX Il 16X150/55-33 HDG M16 16 95 a4 Boite 10
050450  FIX 1l 16X170/75-53 HDG M16 16 95 75 Boite 10

[ Béton M Carreau de pldtre W Maconnerie pleine M Multi-matériaux (inclus brique creuse) 95



